

RÖVID HATÁSIDŐ – TÖKÉLETES SZÍNTERDMÉNY – 8 HETES SZÍNMEGŐRZÉS

Varázsoljon gyönyörűen ragyogó szemeket az Intensive Eyepearl szemöldök- és szempillafestékeinek használatával. Válogatott, tápláló összetevőinek optimális kombinációja (pl. a Lanolin és napraforgóolaj) révén, garantálja a biztonságos felhasználást az aktuális bőr/hajápolási gyakorlattal összhangban. Részletes lépésről-lépésre információért kérjük, látogassa meg honlapunkat a www.szempillafestek.hu címen.



Felhasználás:

Közvetlenül a festék feltele előtt keverjen össze kb. 2 cm-nyi festéket 6 cseppnyi **Intensive színelőhívóval**. Addig keverje, amíg krémes masszát nem kap, ügyelve, hogy a massa állaga ne legyen nyúlós vagy csöpögős. Használja a mellékelt applikátort és a keverő poharat a festék összekeveréséhez. Az így elkészült krémet vigye fel a szempillákra úgy, hogy teljesen befedje a festék a szempillákat. Végül használja ugyanezt a festéket vagy akár egy világosabb árnyalatot a szemöldök festésére is (a növeíránnyt figyelembe véve). A festék bőre ne kerüljön, ha mégis megtörténne, azonnal távolítsa el a **Intensive festékeltválító** segítségével. Attól függően, hogy milyen színintenzitást kíván elérni, hagyja hatni a terméket 2-10 percig. Általában minél tovább hagyja hatni a terméket annál intenzívebb/sötétebb színt tud elérni. Amint a hatóidő letelt, távolítsa el a felesleges festékmennyiséget a szemöldökről száraz vattalap segítségével, vagy ha szükséges gyenge sampont is használhat, ezután távolítsa el a szempilla párnácskákat és az esetleges maradék festéket tiszta vízzel. Megjegyzés: a hőmérsékletingadozás következtében a massa leülepedhet, de ez nincs negatív hatással a termék tulajdonságaira. Használat előtt jól rázza fel. Hűvös helyen tárolja! Hagyja ülepedni legalább 3 percig, mielőtt a vendég elkezdené kezelni.

1. Alaposan tisztítsa meg a kezelendő területet **Intensive sminkeltávolító habbal**. A szemöldök/szempilla területe ne legyen zsíros vagy más anyagokkal szennyezett.
2. Kenje be az alsó szemhéjakat és az **Intensive szempilla alátétek** alsó oldalát szemkörnyékápoló nyugtató krémmel, és mindkét alsó szemhéjra helyezzen el egy-egy szempilla alátétet, hogy megakadályozza a festék bőre kerülését. Odafigyelve arra, hogy az alátétek ne gyűrődjenek, finom nyomással rögzítse azokat.
3. Szempillafestés: minél világosabb a szempilla, annál erősebb színhatás érhető el. Figyelem: minél tovább hagyja rajta a szempillákon a készítményt, annál sötétebb színt tud elérni. A festéket ecsettel vagy stift segítségével is felviheti. Bizonyosodjon meg róla, hogy a festék befed minden szempillát/szemöldökrészt. A felesleges festékmennyiséget távolítsa el. A festék nem kerülhet szembe, fülbe vagy orrba! Ha ez mégis megtörténne, azonnal öblítse le meleg vízzel.
4. Bizonyosodjon meg róla, hogy a szempilla/szemöldök teljesen be van fedve.
5. Használjon **Intensive festékeltválítóval** átitatott vattapamacsot a felesleges festék eltávolításához (megjegyzés: nem szabad a bőrre önteni, mert mint minden más sminkeltávolító, szembejutás esetén ez is irritációt okoz)
6. A festéket maximum 10 percig hagyja hatni. Ellenőrizze 3 perc hatóidő után, ha nem elég sötét a szín, használja újra.
7. Távolítsa el az alátétet a szemöldök/szempilla alól.
8. Használjon meleg vízzel átitatott vattakorongot a termék eltávolításához, amíg nincs látható lerakódás. A felesleges festéket vagy az elfolyt festéket papírzsebkendővel is felitathatja.

Figyelmeztetés:

Az Intensive kékesfekete és természetes fekete festékek phenylenediamine-t, a mélyfekete phenylenediamine-t és toulenediamine-t, a barna, közép barna, grafit, közép sötöke és hamuszürke pedig phenylenediamine-t és resorcin tartalmaznak. A szempilla/szemöldök festésére használt termékek súlyos allergiás reakciót válthatnak ki. Ha a termék szembe jut, azonnal mossa ki. Viseljen megfelelő védőkesztyűt, amikor a színt kikeveri, mely megakadályozza a szer esetleges bőre kerülését. A keverési arány megtalálhatja a termék címkén.

Ne használjon szemöldök/szempillafestéket ha:

- bőre kiütéses, érzékeny, irritált vagy sérült
- már tapasztalt allergiás reakciót szemöldök/szempillafestést, vagy ideiglenes fekete hennatetoválást követően

A termék alkalmazása előtt mindig végezzen érzékenységi tesztet! Ha irritáció vagy gyulladás nem lép fel, akkor a vendég feltételezhetően nem érzékeny a festékre. Amennyiben irritáció lép fel, a terméket ne javasolja vendégének, és jegyezze fel magának is, hogy az adott vendég esetében nem szabad azt alkalmazni. A festékek súlyos allergiás reakciókat válthatnak ki.